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From:

Sent:

Subject: FW: notulen 9 en 15 feb

Received: Tue 2/23/2021 9:50:58 AM

De suggesties van

Verzonden: woensdag 17 februari 2021 11:34

Aan:[EEN BEE minvws.ni>
Onderwerp: RE: notulen 9 en 15 feb

Hoi

Dank voor je mail! Leuk om al wat inzicht te krijgen in hoe eea momenteel loopt.

lk heb voor nu een paar suggesties en zal deze week nog es nadenken over meer namen:

LE
eeAmsterdam noord)

AanhoudingsEenheid Amsterdam (betrokken bij rellen nav avondklok)

Onderwijs:

Horeca:

-  Bijv. manager/eigenaarBES kon geen naam vinden)

Jongeren:

Heb je vandaag of verder in deze week tijd om even contact te hebben over mijn betrokkenheid bij dit onderwerp? lk kan even een

belafspraak inplannen?

Verzonden: woensdag 17 februari 2021 10:59

aan:[ESETJEREDN© minvws.n>;ESECHENN)<BEEEDN© ninvvs.n)>
Onderwerp: FW: notulen 9 en 15 feb

Ik had jullie beiden gevraagd om beschikbaar te zijn om zo nodig te helpen bij het oprichten en aan het vliegen krijgen van de

Taskforce bevordering naleving. De lead ligt bij de DGSC19, en het gaat nog niet zo snel als ik zou willen, ook niet als het gaat
om het aannemen van ons hulpaanbod.

Om jullie op de hoogte te houden van de vorderingen, stuur ik bijgaande stukken door.

Concreet ligt nu de vraag aan ons voor of wij ideeén willen delen voor namen voor leden van de Taskforce.

Het gaat om:

"De behoefte voor een taskforce komt voort uit een tekort op de executiekracht. Voorkeur voor een kleine groep, tussen de 5-10

mensen waarvoor duidelijk is dat ze geen vertegenwoordigende rol hebben. We zoeken mensen met een gezaghebbende stem

en tegelijkertijd een doenersmentaliteit, op lokaal niveau.

We hebben input nodig voor aanpak en een lijst met namen voor de taskforce.

Suggesties/ genoemde namen:

. Burgemeesters:

. Veiligheidsberaad - bereidt vanuit NCTV-overleg voor. Wanneer er een concrete opdracht ligt kunnen we het daar

agenderen.
. Retail - ?)
. Onderwijs - Wethouders: ?



. De ministeries bevragen over wie ze nodig hebben”

We denken dus aan mensen die in de sectoren/doelgroepen kunnen helpen bevorderen dat sterker wordt ingezet op bevorderen

van de naleving door interventies uit te rollen en goede voorbeelden op te halen. Denk aan het onderwijs, de retail, gemeenten,

politie (wijkagenten), jongeren, migranten .... etc

Het moeten geen vertegenwoordigers zijn maar gezaghebbende, aansprekende mensen met een aanpakkersmentaliteit.
Hebben jullie hier ideeén voor?

Ik hoor graag, groeten [ERE]

van: [IEEE- 0/0G¢-15 JEM oinieny.nl>
Verzonden: dinsdag 16 februari 2021 10:38

@minvws.nl>; .- BD/DGC-19 JIEEMninien.ni>
@rivm.nl>; - BD/NCTV/PDC-19/I0T <| 6.1.2e

b : @minjenv.nl>; INGE
RE -

rE
(BEDR/0&P) JERE @minfin.nl>;

BD/DGC-19 minjenv.nl>

Onderwerp: notulen 9 en 15 feb

.

Hierbij ter
j

onze 2 overleggen op 9 en 15 feb over de opdracht taskforce en de governance erom heen. Met

dank aan

Aan de hand van deze input en de binnengekomen reacties van SG FIN en SG VWS zullen we aan de slag gaan met het vervolg
ism (formulering definitieve opdracht taskforce, namen, etc.)

5.1.2e

Programmadirectoraat Samenleving en COVID-19 (DG SC-19)
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Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht

abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat

aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het

elektronisch verzenden van berichten.

Ministerie van Justitie en Veiligheid

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent

to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for

damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission ofmessages.

Ministry of Justice and Security


